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 Překročili jste limit volného počtu operací za den!
  Chcete -li zvýšit počet volných operací, přihlaste se na svůj účet:  Přihlásit se.  
 Chcete -li použít aplikace ASpose bez omezení, postupujte podle odkazu a vyberte příslušný plán:  Přejít na plány.  
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   Nahradit text v jazyce PDF
 Modifikátor PDF. Vyhledávejte a nahrazujte citlivé informace v dokumentech PDF pomocí prostého textu nebo vyhledávání založeného na RegEx 
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
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    Nahrazování textu v dokumentu PDF online je jednoduchá aplikace, která vám pomůže nahradit jakýkoli kus textu v celém dokumentu PDF pomocí vašeho prohlížeče. Tato aplikace má základní funkce, které potřebujete k nahrazení textu. Požadovaný text lze vyhledat pomocí přesné shody nebo pomocí regulárního výrazu. Můžete také vyhledávat text s rozlišováním malých a velkých písmen a nerozlišuje velká a malá písmena. další užitečnou možností je vyhledat test v komentářích a metadatech. 
 Kdy bude tato aplikace pro výměnu textu pro vás užitečná? 
 Například jste od svých kolegů obdrželi dokument o práci s PDF, dokument, ve kterém došlo k chybě, název formátu byl napsán malými písmeny „pdf“, ale bylo nutné psát velkými písmeny „PDF“. Chcete -li tento dokument opravit, pomůže vám tato aplikace, určit, jaký text hledat, co nahradit a kliknout na tlačítko „Upravit“. Výměna textu bude provedena během několika sekund. 
 Náhrada textu v dokumentu PDF funguje online prostřednictvím libovolného populárního prohlížeče, na jakékoli platformě Windows, MacOs, Linux nebo Android. Vaše dokumenty jsou uloženy v našem zabezpečeném úložišti po dobu 24 hodin a poté automaticky odstraněny. Chcete -li dokumenty okamžitě odstranit, jednoduše klikněte na tlačítko Odstranit v okně výsledků stahování. 
   	Redaktor PDF 
	Vyhledávání a nahrazení citlivých informací v dokumentech PDF pomocí prostého textu nebo vyhledávání založeného na RegeX 
	Vyhledávání a nahrazení ve více souborech PDF 
	Vyhledejte a nahraďte text v dokumentu PDF

 
   
 Jak redigovat soubor PDF pomocí Aspose.PDF Redaction
  	Kliknutím do oblasti předání souboru nahrajte soubor PDF nebo přetáhněte soubor PDF. 
	Napište text nebo regulární výraz pro redigování a text, který je třeba nahradit v polích 
	Klikněte na tlačítko „REDACT NOW“, soubor bude automaticky nahrán pro redigování. 
	Odkaz ke stažení souboru PDF bude dostupný ihned po redigování. 
	Můžete také poslat odkaz na soubor PDF na vaši e-mailovou adresu. 
	Všimněte si, že soubor bude smazán z našich serverů po 24 hodinách a odkazy na stahování přestanou fungovat po uplynutí této doby.
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 	 ❓ Jak mohu redigovat PDF dokument?
  Nejprve musíte přidat soubor pro redigování: přetáhněte soubor PDF nebo klikněte dovnitř bílé oblasti a vyberte soubor. Zadejte výraz, který chcete hledat, a text pro výměnu, můžete také zkontrolovat další možnosti. Poté klikněte na tlačítko „REDACT“. Soubory výsledků si můžete stáhnout po dokončení redigování dokumentu PDF. 

	 ⏱️ Jak dlouho trvá redigování PDF?
  Tato aplikace Redaction funguje rychle. PDF můžete redigovat během několika sekund. 

	 🛡️ Je bezpečné redigovat PDF pomocí této bezplatné aplikace?
  Samozřejmě! Odkaz ke stažení výsledných souborů bude k dispozici okamžitě po redigování. Nahrané soubory odstraníme po 24 hodinách a odkazy ke stažení přestanou fungovat po tomto časovém období. Nikdo nemá přístup k vašim souborům. Redakce souboru je naprosto bezpečná. 

	 💻 Mohu redigovat PDF na Mac OS, Android nebo Linux?
  Náš PDF Redaktor funguje online a nevyžaduje žádnou instalaci softwaru. 

	 🌐 Jaký prohlížeč bych měl použít k redigování PDF?
  K redigování PDF můžete použít libovolný moderní prohlížeč, například Google Chrome, Firefox, Opera, Safari. 


 
 
 
    
 
 Rychlá a snadná redigování
 Nahrajte svůj dokument a klikněte na tlačítko „REDACT NOW“. Soubor dokumentu získáte hned po provedení redigování. 

   
 
 Redigovat odkudkoli
 Funguje ze všech platforem včetně Windows, Mac, Android a iOS. Všechny soubory jsou zpracovávány na našich serverech. Žádná instalace zásuvných modulů nebo softwaru pro vás není nutná. 

   
 
 Kvalita redigování
 Všechny soubory jsou zpracovávány pomocí rozhraní Aspose API, která používají mnoho společností Fortune 100 v 114 zemích. 

 
    Prohlédněte si další aplikace 
   Vyzkoušejte naše cloudové API 
   Viz zdrojový kód 
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